

今日泰山

车界·热点

刺激政策将于年内出台

中国车市素来都受政策影响比较大,09、10年度之所以出现产销两旺的行情主要是由于汽车下乡、购置税优惠、以旧换新政策的出台。

最近一段时间不断传出新一轮小排量汽车补贴和汽车下乡、以旧换新补贴等车市刺激政策,对此,一些业内人士也认为,国家准备出台的60亿元节能补贴和汽车下乡、以旧换新政策,将会诱发车市新一轮增速。

“从今年汽车的实际销售来看,消费者对于汽车消费的热情并不是很高。但汽车行业对拉动内需的作用却是显而易见的。因此,市场的发展确实需要国家政策的推动。”一位业内人士分析道。

重磅新车
集中上市

今年下半年预计上市的新车将达到四十多款车型,涵盖了在国内最热的大众系列车型、美系车、德系车和自主车,以及其他车型和日韩法系车型。车型涵盖了轿车、SUV、跨界车。下半年是各品牌车型集中上市的阶段,按照目前各家公布的计划,今年将是新车上市率最高的一年。

各家经销商都表示,加快推出新车型是厂商的一种营销手段。新车型在外型上进行调整,可以从心理上去满足客户求新的欲望。而且从实际的销售来看,很多年轻客户对新车型往往会有独钟,他们对汽车外形的时尚、潮流更加在意。



随着产销数据的公布,上半年车市终于尘埃落定,中国汽车之路走得并不平坦。对车市来说,上半年是躁动的,从北京车展开始,层出不穷的新车扎堆上市,各种豪车价格大跳水夺人眼球;同时,上半年也是低迷的,车企没达成销售目标,不少品牌销量下滑,终端库存量增加,大家都等待着在困局中突围……

下半年,车市又将出现哪些变数,又有哪些因素将促进车市逐渐回暖,重回09、10年度的辉煌?

哪些因素助 车市回暖



油价三连降产生影响

7月11日,国家发改委再次下调油价,90号汽油和零号柴油每升价格分别降低0.31元和0.34元。自5月10日和6月9日油价下调以来,我国油价在历史上首次“三连降”,泰城也重回油价“6元时代”。

不断下调的油价对准车主们的影响已经开始显现,不少打算购车的消费者都表示,得知油价降低后,更加坚定了购车的想法;至于那些有车一族,部分车主表示影响不大,而另一部分车主则表示,油价下跌后出行成本降低了,驾车乐趣增添不少。

对于那些有意购买中低价位车型的潜在车主,可能从持币待购转而直接消费,因为这一类车主对于汽车使用成本的估算更为敏感,油价下调可以大大刺激其购车欲望。这样一来,汽车的销量势必也有乐观提升,对于近来反应平平的车市也起到了一定程度的提振作用。

新车价格
有望继续走低

伴随着汽车市场半年考结束,车企开始谋划下半年营销计划,为完成全年的销售任务继续发起冲击。据了解,不少厂家已经开始自讨腰包补贴终端经销商促销。

东风日产自掏腰包给其全国经销商发放上半年销售补贴的消息,在车市中掀起了波澜,厂家针对经销商的补贴计划也开始逐渐浮出水面。以北京地区超过千万的补贴额度推算,东风日产此次补贴资金至少过亿。泰城广通奥迪4S店市场经理陈辉也证实了相关补贴的必要性。陈辉表示如果在现在的市场情况下,厂家不给予补贴支持,经销商肯定赔的更多,“在厂家的补贴支持下,我们店里搞起促销优惠力度也能更大”。

(赵兴)

N-EXPRESS 齐市新快线

东风日产携手建行 超低首付、超低利率、超低日供购车季

都市新快线——7月21日22日震撼登录泰城东岳大街岱庙东临区委对过建行院内



创新尖端科技来到身边,感心服务率先体验——东风日产—都市新快线巡展,炫动启程!天籁、骐达、轩逸、骊威、阳光、玛驰等众多东风日产明星车型耀世亮相,创新科技展示、炫彩舞台表演、尊贵温馨的专区服务,无限精彩,因您而来!敬请莅临活动现场,参与互动,赢取惊喜大礼!

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骊达 LIVINA 翼威 MARCH 玛驰
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 道客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产